



Jegyzőkönyv

A Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség Elnökségének üléséről

Időpont: 2012-10-17-17.00.

Helyszín: Debrecen, Kazinczy F. Általános Iskola.

**Jelen vannak: Halasi Mihály Elnök,
Kelemen László elnökségi tag, Pető László elnökségi tag**

Tanácskozási joggal: Toók László főtitkár.

Halasi Mihály elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

A továbbiakban az Elnökség az alábbi napirendi pontokat tárgyalta meg:

- 1. Halasi Mihály elnök tájékoztatja az Elnökséget, hogy a Felügyelő Bizottság rendkívüli közgyűlés összehívását kezdeményezte 2012 .11. 17- re egyetlen javasolt napirendi ponttal, amely a 2012 évi Shotgun VB lebonyolításának értékelése. A felügyelő Bizottság javaslatát az Elnökség megvitatta, majd egyhangú határozattal a rendkívüli közgyűlés összehívását elhatározta, megtartását 2012.11.17-én 10.00. időpontra kitűzte. A meghirdetett napirend: a 2012 évi Shotgun VB megrendezésével kapcsolatos értékelés. A helyszín: Debrecen Hotel Obester konferencia terem. Amennyiben a meghirdetett időpontban a rendkívüli közgyűlés határozat képtelen, azonos helyszínen 2012.11.17- én 11.00- kor megismételt rendkívüli közgyűlés kerül megtartásra, amely a jelenlévők létszámától függetlenül határozatképes lesz. A közgyűlés résztvevőinek értesítése az elnök és a főtitkár feladata.**
- 2. Toók László főtitkár tájékoztatja az Elnökséget, hogy a Sig Sauer Lövészeti Sport Egyesület 2145 Kerepes, Ady Endre út 59. – képviseli Boros Attila elnök- felvételét kéri a MDLSZ- be. A szükséges dokumentumok benyújtása hiánytalanul megtörtént. Halasi Mihály elnök megállapítja, hogy a tagfelvételi kérelem benyújtása szabályszerűen történt, elfogadásra javasolja. Ezt követően az Elnökség egyhangú szavazással a Sig Sauer Lövészeti Sport Egyesületet a MDLSZ tagjai sorába emelte.**
- 3. Toók László főtitkár tájékoztatja az Elnökséget, hogy a MTT SZ Miskolci Vasutas Sportlövő Egylet 3528 Miskolc, Csokonai u. 3.- képviseli Bényei Ferenc elnök- felvételét kérte a MDLSZ- be. A szükséges dokumentumok benyújtása hiánytalanul megtörtént.**



Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség



A WSF alapító tagja az IPSC Magyar régió igazgatósága az IMSSU tagja és magyarországi képviselője.

4027 Debrecen Füredi u. 76. Levelezés: Toók László 4031 Debrecen Trombitás u. 10. 2/2

Halasi Mihály elnök megállapítja, hogy a tagfelvételi kérelem benyújtása szabályszerűen történt, elfogadásra javasolja. Ezt követően az Elnökség egyhangú szavazással a MTTSZ Miskolci Vasutas Sportlövő Egyletet a MDLSZ tagjai sorába emelte.

Egyéb felvetés híján Halasi Mihály elnök az ülést 18.25 - kor bezárta.

k.m.f.

**Halasi Mihály
Elnök**

**Toók László
jegyzőkönyv hitelesítő**